



ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ

Последней и самой удивительной книгой, которую я прочла вместе с апашкой, называется «Бродяги Севера», автором которой является американский прозаик, автор приключенческой литературы Джеймс Оливер Кервуд. Книга повествует о неразрывной дружбе черного медвежонка Неевы и верного пса Микки. Несмотря на то что герои совсем разные, им удается пережить вместе много невероятных и захватывающих приключений в самых джунглях Севера, почувствовать все прелести и трудности дикого мира.

С самого начала и до конца я наслаждалась образами таинственного и пугающего леса, который в конце концов стал для наших героев бескрайним и родным домом. Меня восхищали новые персонажи, каждый из которых имел в характере свою изюминку в данном произведении. Каждый новый враг или соперник, при виде которых у друзей в глазах вспыхивал огонек от переполнявшего их возбуждения, а опыт предков подсказывал, как правильно нужно поступать.

Было очень забавно и необычно наблюдать, как размышляют Неева и Микки, как делают для себя выводы о том или ином событии, случае, персонаже, пытаются понять, почему некоторые люди ведут себя так жестоко и мерзко, а другие окружают любовью и заботой.

Эта восхитительная история показала, какой бывает дружба, ведь, несмотря на враждебность своих видов, Микки и Неева стали лучшими друзьями и товарищами. Благодаря этому роману я смогла увидеть, как живут люди и звери в суровых климатах Севера. Книгу «Бродяги Севера» я рекомендую к прочтению и детям, и их родителям, ведь рассказ о двух бродягах не даст заскучать.

Софья БАКИШЕВА

читатель

Восточно-Казахстанской областной
детско-юношеской библиотеки

ученица 7 класса

школа №34

Усть-Каменогорск